
Доследственная проверка проводится по информации СМИ о нападении собак на мужчину в городе Краснокаменске

20 февраля 2022 года в средствах массовой информации появились публикации с данными о нападении бродячих собак на мужчину в городе Краснокаменске. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По информации СМИ, несколько бродячих собак напали на мужчину, возвращавшегося вечером из гаража домой. Защищаясь, мужчина был вынужден отбиваться камнями и ножом от агрессивных животных.

Следователи опросят пострадавшего мужчину, выяснят характер причиненного вреда. Также будут установлены очевидцы произошедшего. Также следователи намерены получить объяснения должностных лиц администрации города Краснокаменска и Краснокаменского района, в обязанности которых входит обеспечение безопасности жителей района.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

20 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1657704>

